
 

Форма оценочного материала для диагностического тестирования 

 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

Хозяйственное право, курс 5  

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.01 Экономика 

Направленность (профиль) Бухгалтерский учет, анализ и аудит 

Форма обучения заочная 

Кафедра-разработчик Экономических и учетных дисциплин 

Выпускающая кафедра Экономических и учетных дисциплин 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложнос

ти 

вопроса 

Кол-во 

баллов за 

правильный 

ответ 

ОК-6 1. Соглашение сторон о 

заключении основного 

договора в будущем 

представляет такой договор, 

как ________________ 

 

 низкий 2 

ОК-6 2. __________ - это 

денежная помощь, 

оказываемая государством в 

качестве дополнительного 

источника покрытия 

расходов. 

 

 низкий 2 

ОК-6 3. Источником 

российского 

хозяйственного права не 

является? 

 

1) Обычай делового 

оборота 

2) Судебный прецедент 

3) Международный 

договор РФ 

4) Все перечисленное 

низкий 2 

ОК-6 4. Российское 

хозяйственное право - это: 
 

1) Правовая система, 

состоящая из отраслей 

права 

2) Относительно 

самостоятельное 

подразделение системы 

права, которое состоит из 

правовых норм, 

регулирующих качественно 

специфический вид 

общественных отношений 

3) Обособленный комплекс 

правовых норм, которые 

регулируют общественные 

отношения определенного 

вида 

низкий 2 



 

4) Все перечисленное 

ОК-6 5. Принцип 

неприкосновенности 

частной собственности: 

1) Создает саму 

возможность 

осуществления 

полноценных 

реализационных торговых 

сделок 

2) Служит 

основополагающим 

принципом, 

формирующим 

стабильность торгового 

оборота 

3) Создает саму правовую 

основу функционирования 

торгового оборота 

4) Все варианты верны 

низкий 2 

ОК-6 6. К коммерческим 

организациям относится:  

 

1) Потребительский 

кооператив 

2) Товарищество на вере 

3) Ассоциация 

4) Общество с ограниченной 

ответственностью 

средний 5 

ПК-2 7.  Для определения 

платежеспособности 

определяют коэффициент 

абсолютной ликвидности, 

значение которого должно 

быть в диапазоне: 

1)  0-0,1 

2)  0,2-0,5 

3)  0,6-0,7 

4)  0,8-1,0 

средний 5 

ОПК-2 8. Правонарушение, 

состоящее в умышленном 

создании или увеличении 

неплатежеспособности 

должника – это: 

 средний 5 

ОПК-4 9. Ведение бухгалтерского 

учета и хранение 

документов 

бухгалтерского учета 

организуются ______ 

 

 средний 5 

ОК-6 10. Гражданин вправе 

осуществлять 

предпринимательскую 

деятельность по 

достижению им:  

1)  21 года 

2)  18 лет 

3)  16 лет 

4)  14 лет 

средний 5 

ОК-6 11. По кредитному 

договору в роли 

займодавца выступает 

__________ 

 

 средний 5 

ОК-6 12. Договор займа 

считается заключенным… 

 

1) С момента регистрации 

договора 

2)  С момента передачи 

денежных средств или 

иных вещей 

3)  С момента подписания 

средний 5 



 

договора сторонами 

4) С момента достижения 

согласия сторонами по 

всем существенным 

условиям 
ОК-6 13. Цена, по которой 

реализуется и закупается 

продукция в порядке 

оптового товарооборота 

называется:   
 

1) оптовая 

2) розничная 

3) рыночная 

4) биржевая 

средний 5 

ОК-6 14. Объектами 

бухгалтерского учета 

экономического субъекта 

являются:   

1) активы 

2) обязательства 

3) доходы 

4) документы 

 

средний 5 

ОК-6 15. Активные счета 

предназначены для_____ 

1) учета основных средств 

и источников их 

поступления 

2) для учета движения 

активов 

3) учета движения 

имущества предприятия 

4) для учета движения 

капитальных вложений 

 

средний 5 

ПК-2 16. Если денежные средства 

по данным отчетности 

составляют 240 тыс. руб., 

краткосрочные финансовые 

вложения  - 56 тыс. руб., 

долгосрочные финансовые 

вложения – 70 тыс. руб., 

краткосрочная дебиторская 

задолженность – 560 тыс. 

руб., то абсолютно 

ликвидные активы составят:   

1) 366 тыс. руб. 

2) 560 тыс. руб. 

3) 296 тыс. руб. 

4) 70 тыс.руб. 

 

высокий 8 

ПК-2 17. Рассчитайте собственный 

оборотный капитал, если по 

отчетности внеоборотные 

активы – 3000 тыс. руб., 

собственный капитал – 5000 

тыс. руб., оборотные активы 

– 6000 тыс. руб., 

долгосрочный заемный 

капитал – 1000 тыс. руб.: 
 

1) 3000 тыс. руб. 

2) 2000 тыс. руб. 

3) 1000 тыс. руб. 

4) 11 000 тыс.руб. 

 

высокий 8 

ОК-6 18. _________ - это 

банковская операция, 

посредством которой банк 

(банк-эмитент) по 

поручению и за счет клиента 

на основании расчетных 

документов осуществляет 

действия по получению от 

плательщика платежа  

 высокий 8 

ОК-6 19. __________ - это 

Денежная сумма, выдаваемая 

 высокий 8 



 

одной из договаривающихся 

сторон в счет 

причитающихся с нее по 

договору платежей другой 

стороне, в доказательство 

заключения договора и 

обеспечение его исполнения 

ПК-2 20. Для оценки 

платежеспособности 

организации при условии 

погашения дебиторской 

задолженности 

используется 

коэффициент:  

 

1) текущей ликвидности 

2) промежуточной 

ликвидности 

3) абсолютной 

ликвидности 

4) рентабельности 

капитала 

высокий 8 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


